

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



"Banca Transilvania" - Surpriza din rotunjiri



IBM disponibilizează peste 1.300 de angajați

pag. 3

pag. 10

JOI 3 MAI BURSA 2007 NR. 84 (3445) 12+12 PAG. 125 LEI ANUL XVII

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Scopul în viață este singura comoară care merită descoperită.

Robert L. Stevenson



Criză de spații comerciale și de birouri pe piața sibiană

pag. 12



SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate PRIN JUSTIȚIE

ALERT

PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL: Banca Transilvania - Surpriza din rotunjiri

PAGINA 5 - PIAȚA DE CAPITAL: Alum Tulcea și-a redus pierderile la 4,5 milioane lei în 2006

PAGINA 6 - CURIER "B": Raiffeisen Bank România (înțește un profit brut de 196 milioane lei în 2007)

PAGINA 8 - VITRINA FIRMEI: Vânzările Arctic în primul trimestru, 42 milioane de euro

PAGINA 10 - LUMEA FINANCIARĂ: Rezultatele financiare peste așteptări impulsionează, din nou, bursele europene

PAGINA 11 - AFACERI: "Brose" și "Webasto" au renunțat să mai investească la Arad

PAGINA 12 - BURSA CONSTRUCȚIILOR: Criză de spații comerciale și de birouri pe piața sibiană

Cartier rezidențial de 12,5 milioane de euro, în Gilău-Ciuj

ASTENIE BANCARĂ

Creditul, mai rentabil ca depozitul

Economisirea este descurajată în raport cu consumul



obândă real negativă la depozitele bancare și impozitarea veniturilor din dobânzi bancare

BNR a redus dobânda de politică monetară de la 7,5% la 7,25%

În ședința din 2 mai 2007, Consiliul de administrație al Băncii Naționale a României a hotărât:

Analiza indicatorilor macroeconomici atestă continuarea procesului de dezinflație, mai pronunțată decât în prognoza anterioară

ANALIȘTI ATENȚIONEAZĂ ÎN PRIVINȚA CERERII MARI DIN CHINA:

Prețul cuprului ar putea crește în continuare

Prețul cuprului ar putea crește și pe viitor la Bursa Metalurilor din Londra (LME)

MARIN CONDESCU, PREȘEDINTELE FEDERAȚIEI NAȚIONALE MINE-ENERGIE:

"Vrem o privatizare transparentă a complexurilor Turceni, Craiova și Rovinari"

Minerii și energeticienii din unitățile componente ale "Societății Naționale a Lignitului" Oltenia Târgu-Jiu și cele ale complexurilor energetice Rovinari, Craiova și Turceni

PRIVATIZĂRI CU MIZĂ MARE

Complexurile energetice riscă să fie transformate în afaceri imobiliare sau cu fier vechi



Sindicaliștii susțin că Ministerul Economiei este mai competent decât AVAS în privatizarea producției de energie

EDITORIAL Democrația românească se află în impas. S-a blocat în formalism, dar societatea presează într-o altă direcție

OPINII Te poți gândi la o anume lipsă de profunzime a gândirii politice la care Geoană are acces

EVOLUȚII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (3.05.2007)

Table with columns for fund names, values, and percentage changes. Includes sections for 'CELE MAI MARI DOBÂNZI' and 'INDICELE OFICIAL AL BVB (2.05.2007)'.

Alina Vasiescu (continuare în pag. 2)

Sorin Titus Iordan

Alina Toma (continuare în pag. 2)